

别错过,哈尔滨文旅消费券来啦

指定A级景区门票买一送一,在携程、美团和大众点评都能领取

本报记者 刘钢

初秋的哈尔滨充满了魅力风韵,既有夏天的余温,又有秋天的凉爽。不妨在这个充满诗情画意的季节,畅游哈尔滨吧!

哈尔滨市文化广电和旅游局联合携程集团、美团及大众点评从即日起至10月2日推出“哈尔滨文旅消费券”,指定A级景区门票买一送一,市民可以通过三个平台的App搜索“哈尔滨文旅消费券”进入相关页面领取。

一起来看看用“哈尔滨文旅消费券”都能到哪些景区玩耍吧。



龙凤山景区



龙凤山景区是国家AAA级旅游景区,是以大型水利工程龙凤山水库为主体,以周边丰富的森林和动植物资源为依托,以纯净自然原生态的山水为特色形成的自然湖泊类风景名胜胜区。



金龙山国家森林公园

金龙山国际旅游度假区是国家AAAA级景区。有金源、森林、地质、道教四大文化和资源、环境、地域三大优势,以及红叶、杜鹃、古树、奇石、溪流、云海、日出、松涛、冰雪、古迹等十大看点。

金龙山是距离哈尔滨市较近的原始森林公园,被誉为“哈尔滨的后花园”。金秋时节,这里红叶映天,徜徉林海中,仿佛到了“仙境”。



北方森林动物园

哈尔滨北方森林动物园位于哈牡公路46公里处,园区内植被丰富,园林与自然景观浑然一体,是个天然“大氧吧”。

在这里您可以看到世界珍稀动物雪虎、白狮、长颈鹿、火烈鸟等,还可以观赏到百鸟归巢大型鸟类放飞表演。在远离城市的“世外桃源”中不仅能舒畅身心,更能真切地感受到大自然的美妙,体会人与自然的和谐。

玉泉狩猎场



位于哈尔滨市阿城区玉泉镇东南8公里处张广才岭余脉的玉泉狩猎场,景区内17座山峰环绕,最高峰灵秀峰海拔547米,森林覆盖率占85%以上。初秋,玉泉狩猎场,空气清新,五彩绚烂的色彩如同一幅美丽的画卷。

二龙山风景区



二龙山风景区是国家AAAA级景区,位于哈尔滨市东50公里处。景区内一湖碧水,两座青山绵延而入,揽珍珠小岛于怀中,形成了二龙戏珠的人间奇景。这里既有二龙戏珠、长龙卧波、银峰插翠、碧波唱晚等十大丽景,又有宝岛飞虹、湖面飞鱼等四大奇观。



俄罗斯风情小镇

位于哈尔滨太阳岛内的俄罗斯风情小镇值得一逛,这里有18栋具有俄罗斯风格与功能的建筑群落展现异域风情,再现了哈尔滨百年俄侨文化的历史变迁。

太阳岛俄罗斯风情小镇拥有18栋黑龙江省级文物建筑,包含15世纪至19世纪的文艺复兴、巴洛克、折中主义、新艺术运动等多种风格,随手一拍就是大片。



建筑艺术博物馆(索菲亚教堂)

索菲亚教堂始建于1907年,是典型的拜占庭风格建筑,被称为“建筑艺术博物馆”。墨绿色的洋葱头穹顶在蓝天白云的映衬下,将建筑整体显得更加富丽堂皇,高贵典雅。

这座教堂已经成为哈尔滨独特的历史记忆,如今依旧为这个城市传承着属于它特有的艺术文化。在这里你可以欣赏到哈尔滨独具欧陆风情的人文景观,感受这座城市的风情。*该景点仅美团有售

领取方式

携程

方式一: 活动期间,打开携程旅行App,搜索“哈尔滨文旅消费券”或“哈尔滨消费补贴”,进入活动页面预订参与活动的哈尔滨文旅产品,即可享受优惠补贴。

方式二: 活动期间,打开携程旅行App/去哪儿旅行App,在首页搜索相关参与活动的景区景点,点击进入详情页,选择参与活动的哈尔滨文旅产品,预订即可享受补贴优惠。

方式三: 活动期间,打开携程旅行App/去哪儿旅行App,点击带有“哈尔滨文旅消费券门票买一送一”活动的广告,进入活动页面预订参与活动的哈尔滨文旅产品,即可享受优惠补贴。



美团、大众点评

方式一: 活动期间,打开美团App或大众点评App,在首页搜索“哈尔滨文旅消费券”或“畅游哈尔滨”即可点击进入活动页面,选择参与活动的哈尔滨景区文旅产品,预订即可享受补贴优惠。

方式二: 活动期间,微信扫描下方二维码,即可进入活动页面,选择参与活动的哈尔滨景区文旅产品,预订即可享受补贴优惠。



*以上景区使用平台及规则请以实际为准



社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

敬业



哈尔滨市精神文明建设指导委员会办公室
查佩仙设计